
25/11/2015 ÇARŞAMBA  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 KEÇEY AT SAHİBİ DOPİNG CEZALISI OLDUĞUNDAN

 8  13 MELİKE HANIM JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE UYGUN 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  2 ATLETİK MÜSLÜM CANPOLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HAKAN AYILMAZTEPE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  7 SIMRA BULUNAMADIĞINDANMEHMET CAN ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN

 4  13 DÜZCEBEYİ BULUNAMADIĞINDANMEHMET CAN ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN

 4  12 OTANTİK BULUNAMADIĞINDANMEHMET CAN ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN

 6  6 DİDİMOĞLU BULUNAMADIĞINDANMİKAİL ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN

 6  1 MİRDANHAN BULUNAMADIĞINDANMEHMET CAN ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN

 7  8 ANTIOXIDANT BULUNAMADIĞINDANMİKAİL ÇİZİK MİKAİL KARAOĞLAN



9 numaraya kayıtlı TEKDEMİRLİ  isimli atın binicisine at sahibi adına tescil edilmemiş forma giydirmesinden dolayı, antrenör Ahmet 

AKKOYUN’nun konu ile ilgili ifadesi alınmış ve  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/2 Maddesi gereği;  ihtar ve 295 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuyu 3. olarak bitiren 9 numaralı MIAMI BEACH isimli atın antrenörü Sibel AKCI, son düzlükte koşuda 1. gelen 4 Numaralı SEA 

HORSE isimli atın kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto 

red edilmiştir. 

4 numaralı SEA HORSE adlı atın binicisi Hışman ÇİZİK hatalı kulvar değiştirerek yarış kurallarını ihlal etmiştir. Binicinin ifadesi 

alınarak 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) ve (b-1) bentleri gereği ihtar ve 

295 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

9 numaraya kayıtlı olarak koşan AKŞEHİR isimli atın binicisi Yusuf ARSLANPENÇE, yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

dolayı, binicinin ifadesi alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 295 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

MUHAMMED KASIM AYDIN

Diyarbakır Hipodromu


